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ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

Το Βυζαντινό και Χριστιανικό Μουσείο, Ν.Π.Δ.Δ. εποπτευόμενος φορέας του 
Υπουργείου Πολιτισμού, το οποίο είναι Κεντρική Κυβερνητική Αρχή (ΚΚΑ) και ανήκει στην 
Γενική Κυβέρνηση (Υποτομέας Κεντρικής Κυβέρνησης) προκηρύσσει διαγωνισμό αρ. 1/2023 
που θα διεξαχθεί με την ανοικτή διαδικασία του άρθρου 27 του ν. 4412/16, για συμβάσεις 
υπηρεσιών με προϋπολογισμό κατώτερου των ορίων για το υποέργο 3: Προμήθεια Ηχητικών 
συστημάτων και ψηφιακά εκδηλώσεων, οπτικοακουστικά, φωτισμό καθώς και ψηφιακά 
συστήματα μεταφράσεων και υπηρεσίες εγκατάστασης οπτικοακουστικού εξοπλισμού στο 
Βυζαντινό και Χριστιανικό Μουσείο του έργου SUB3.6. Προμήθεια εξοπλισμού για τις 
εκδηλώσεις του Βυζαντινού και Χριστιανικού Μουσείου».

Φορέας χρηματοδότησης της παρούσας σύμβασης είναι το ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ. 
Το έργο/δράση υλοποιείται στο πλαίσιο του Εθνικού Σχεδίου Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας 
«Ελλάδα 2.0» με τη χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης –NextGenerationEU.
 Ο εκτιμώμενος προϋπολογισμός του έργου είναι 64.994,77€  συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ.
 Η διάρκεια της σύμβασης ορίζεται σε 45 ημέρες.

 Κριτήριο ανάθεσης της Σύμβασης είναι η πλέον συμφέρουσα από οικονομική 
άποψη προσφορά: βάσει τιμής.

Ο διαγωνισμός θα διεξαχθεί με χρήση της πλατφόρμας του Εθνικού Συστήματος 
Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ), μέσω της διαδικτυακής πύλης 
www.promitheus.gov.gr με καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφορών την Τρίτη 7 
Νοεμβρίου 2023 και ώρα 14:00 μ.μ.  

Για την έγκυρη συμμετοχή στη διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμβασης, 
κατατίθεται από τους συμμετέχοντες οικονομικούς φορείς (προσφέροντες), εγγυητική 
επιστολή συμμετοχής, ποσού στο 2% επί της εκτιμώμενης αξίας της σύμβασης, μη 
συνυπολογιζόμενων των δικαιωμάτων προαίρεσης και παράτασης. 

Τα έγγραφα της σύμβασης είναι διαθέσιμα για ελεύθερη, πλήρη, άμεση & δωρεάν 
ηλεκτρονική πρόσβαση  μέσω της διαδικτυακής πύλης (www.promitheus.gov.gr) του ΟΠΣ 
ΕΣΗΔΗΣ.

Κάθε είδους επικοινωνία και ανταλλαγή πληροφοριών πραγματοποιείται μέσω του 
ΕΣΗΔΗΣ Προμήθειες και Υπηρεσίες (εφεξής ΕΣΗΔΗΣ), το οποίο είναι προσβάσιμο από τη 
Διαδικτυακή Πύλη (www.promitheus.gov.gr) του ΟΠΣ ΕΣΗΔΗΣ.
Για πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στην Αρχή, καθημερινά τις 
εργάσιμες ημέρες και ώρες, τηλ. 21321395656 και στο email: bma@culture.gr                                                                                                                 

                            Η Γενική Διευθύντρια του
                                                                                               ΒΧΜ

                 Δρ. Αικατερίνη Π. Δελλαπόρτα 

ΑΔΑ: 6Ξ4Ζ46ΝΚΟΣ-7ΚΙ
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